



മഹാത്മാഗാന്ധി സർവകലാശാല

ടെണ്ടർ നോട്ടീസ്

നം.എ.ഡി.ബി.3/1/ ബിന്നുകൾ/19-20/ഭരണം.

തീയതി 27.12.2019

മഹാത്മാഗാന്ധി സർവകലാശാലയിലെ വിവിധ സ്ഥലങ്ങളിൽ സ്ഥാപിക്കുന്നതിലേക്കായി 75 സ്മീറ്റിൽ വേസ്റ്റ് ബിന്നുകൾ വാങ്ങുന്നതിന് അംഗീകൃത സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും മുദ്ര വച്ച കവറിൽ ഇതോടൊപ്പമുള്ള ടെണ്ടർ ഫോറത്തിൽ തയ്യാറാക്കിയ മത്സരാടി സ്ഥാനത്തിലുള്ള ടെണ്ടറുകൾ ക്ഷണിച്ചു കൊള്ളുന്നു. ടെണ്ടർ ഫോം ഒന്നിന് 480/- രൂപ നിരക്കിൽ സർവകലാശാല ഭരണവിഭാഗത്തിലെ എ.ഡി.ബി.3 സെക്ഷനിൽ നിന്നും വാങ്ങുകയോ വെബ്സൈറ്റിൽ നിന്ന് ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യുകയോ ചെയ്യാവുന്നതാണ്. ടെണ്ടർ ഫോം ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യുന്നവർ സർവകലാശാല അക്കൗണ്ടിലേക്ക് ഓൺലൈനായി 480/- രൂപ അടച്ച് രസീത് ടെണ്ടറിനോടൊപ്പം സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്യേണ്ടതാണ്. രേഖപ്പെടുത്തുന്ന വില ജി.എസ്.ടി., ട്രാൻസ്പോർട്ടേഷൻ, കയറ്റ് ഇറക്ക് കൂലി എന്നിവ ഉൾപ്പെടെയായിരിക്കണം. ടെണ്ടറുകൾക്ക് 3 മാസത്തെ പ്രാബല്യം ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്. മുദ്ര വച്ച ടെണ്ടറുകൾ 2019 ജനുവരി 05 ഉച്ച കഴിഞ്ഞ് 2.30നകം ഡെപ്യൂട്ടി രജിസ്ട്രാർ II(ഭരണം), മഹാത്മാഗാന്ധി സർവകലാശാല ,പ്രിയദർശിനി ഹിസ്,കോട്ടയം 686560 എന്ന വിലാസത്തിൽ തപാലിലോ, നേരിട്ടോ എത്തിക്കേണ്ടതാണ്. മേൽ പറഞ്ഞ തീയതിക്കും സമയത്തിനും ശേഷം ലഭിക്കുന്ന ടെണ്ടറുകൾ യാതൊരു കാരണവശാലും സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല.തപാൽ കാലതാമസം ഉൾപ്പെടെയുള്ള സാങ്കേതിക കാരണം മൂലമുണ്ടാകുന്ന പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് സർവകലാശാല ഉത്തരവാദിയല്ല. ടെണ്ടറുകൾ അന്നേ ദിവസം 3.30ന് തുറക്കുന്നതായിരിക്കും. ടെണ്ടറുകൾ തുറക്കുന്ന തീയതി മാറ്റുന്നതിനും ലഭിച്ച ക്വട്ടേഷനുകൾ കാരണം കാണിക്കാതെ തന്നെ നിരസിക്കുന്നതിനും ഉള്ള അധികാരം നിർവഹണ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് ഉണ്ടായിരിക്കും.

Item Specification

നമ്പർ	ആവശ്യകത	വിവരണം	എണ്ണം
1	Stainless Steel Waste Bin	202 Grade Steel, 24 Gage 13.6 Inch Radius,32 Inch Height	75

തെരഞ്ഞെടുക്കുന്ന സ്ഥാപനത്തിന് ഉടൻ സപ്ലൈ ഓർഡർ നൽകുന്നതാണ്.ബിന്നുകൾ ലഭ്യമാക്കിയതിന് ശേഷം ബില്ലിന്റെ 3 കോപ്പിയും സ്റ്റാമ്പ് പതിച്ച മുൻകൂർ രസീതും സഹിതം സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. വിശദ വിവരങ്ങൾക്ക്:

ഡെപ്യൂട്ടി രജിസ്ട്രാർ II(ഭരണം)
രജിസ്ട്രാർക്ക് വേണ്ടി

ടെണ്ടർ ഫോം

27.12.2019 ലെ ടെണ്ടർ നോട്ടീസ് നം:എ.ഡി.ബി.3/1/ബിന്നുകൾ/19-20/ഭരണം പ്രകാരം താഴെ പറയുന്ന പ്രത്യേകതകളോട് കൂടിയ ബിന്നുകൾ ഒപ്പം രേഖപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്ന വിലയ്ക്ക് നൽകുന്നതിനുള്ള സന്നദ്ധത അറിയിക്കുന്നു. ടെണ്ടർ ഉറപ്പിച്ചു ലഭിക്കുന്നതിന് മുൻപ് ഗുണ നിലവാര പരിശോധനയ്ക്കായി നിർദ്ദേശാനുസരണം സാമ്പിൾ ബിൻ സമർപ്പിക്കുന്നതാണ്

Item Specification

നമ്പർ	ആവശ്യകത	വിവരണം	എണ്ണം	ഒരു എണ്ണത്തിന്റെ വില	അക്കത്തിൽ	അക്ഷരത്തിൽ
1	Stainless Steel Waste Bin	202 Grade Steel, 24 Gage 13.6 Inch Radius, 32 Inch Height	75			

ഒപ്പ്:

പേര്:

വിലാസം:

GST No:

തീയതി:

